
Панель  інструментів  надає огляд трафіку на веб-сайті. Ця статистика дуже корисна для 
подальшої аналітики. 
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На  деталях ресторану  можна відредагувати контактні дані закладу. Крім того,  облікові записи 
закладу в соціальних мережах  можна пов’язати.  
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Години  роботи  можна змінити. Крім того, ви можете додати різні  години роботи кухні  та 
спеціальні  винятки  , наприклад, для свят. 
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У  категоріях  ви можете змінити категорію бізнесу.  Примітка. Будь-які зміни також вплинуть на 
зміни пропозицій та послуг. 
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У  сервісах  ви можете змінити або додати послуги закладу. Вони впливають на видимість 
пошукових систем. 
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У  варіантах оплати  ви можете ввімкнути або вимкнути варіанти оплати. 
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У  меню  ви можете додати нове меню на веб-сайт. Просто завантажте документ або створіть 
pdf із зображень. 
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У  пропозиціях  ви можете редагувати типи кухні та інші загальні пропозиції.  Примітка. 
Обирайте свою основну кухню з розумом, оскільки це вплине на  автоматизований текст  і 
результати пошукових систем. 
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При  бронюванні  ви можете вибрати бажані варіанти для отримання бронювання через веб-
сайт. Ви можете замовити або активувати інструмент бронювання HD тут. Крім того, ви можете 
активувати кнопку резервування на обкладинці. 
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Під  час замовлення їжі  ви можете вимкнути або ввімкнути форму замовлення для замовлень 
на винос.  Примітка . Ця функція стане доступною після завантаження меню на веб-сайт. 
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Ви можете вибрати, чи можна отримати замовлення також  у неробочий час.  Крім того, ви 
можете активувати доступні послуги та способи оплати. 
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У  дизайні  ви можете вибрати між класичним шаблоном або сучасним для вашого сайту. 
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Прокручуючи вниз, ви можете налаштувати додаткові параметри дизайну, як-от основне 
зображення та колір .
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Або шрифти на сайті.
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Щоб змінити шрифт заголовка, натисніть на спадне меню та виберіть шрифт.  Примітка: той 
самий підхід застосовується до шрифту субтитрів і основного шрифту.
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Прокрутивши вниз донизу  логотип закладу та інші параметри дизайну,  як-от фонове 
зображення та колір за зображенням, можна налаштувати.
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Щоб змінити колір позаду зображення, встановіть непрозорість зображення на 0%.
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Потім ви зможете змінити колір, натиснувши колір (сірий квадрат) .
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Тепер виберіть потрібний колір .  Примітка. Коли ви закінчите, не забудьте застосувати зміни, 
натиснувши «Зберегти».
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У  галереї  ви можете додавати зображення та відео на веб-сайт.  Примітка: слід враховувати 
авторські права. 

Веб-сайт DISH – покрокове керівництво панелі адміністрування DISH Professional

© 2020 - 2022 Hospitality Digital GmbH 20 of 40



В описі  ви можете редагувати вітальний заголовок та слоган. Крім того, є два варіанти 
додавання опису:  1. Створіть  автоматизований текст , який оновлюватиметься на основі 
пропозицій та послуг.  2. Ви можете написати текст вручну як опис. 
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Ви можете ввімкнути або вимкнути функцію автоматичного опису , яка перекладатиме веб-сайт 
мовою відвідувачів шляхом аналізу.
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На  вміст  ви можете додати індивідуальний вміст на веб-сайт.  
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На  Legal  ви можете редагувати вихідні дані та додати політику конфіденційності. 
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На  веб-адресі  ви можете редагувати URL-адресу веб-сайту.  
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Якщо вже є зовнішній  домен у власності,  ви можете ввести його тут. 
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Введений домен автоматично перевіряється системою. Натисніть  Використовувати домен для 
свого веб-сайту. 
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Коли ви прокрутите вниз, ви отримаєте додаткову інформацію, як налаштувати зовнішній  
домен . Тепер конструктор веб-сайтів чекає підтвердження від зовнішнього постачальника. 
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У статусі домену у вас завжди є можливість скасувати публікацію свого веб-сайту DISH і 
побачити, коли ваш веб-сайт опубліковано. 
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Щоб скасувати публікацію вашого веб-сайту DISH, натисніть кнопку Скасувати публікацію  мого 
веб-сайту . 
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І підтвердіть процес, натиснувши  ОК . 
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Статус вашого веб-сайту змінився. Зараз він  не опублікований. 
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Коли ваш веб-сайт скасовано, веб-сайт не буде доступним для нікого в Інтернеті. Тому 
перенаправити відвідувачів на інший веб-сайт є перевагою. Тепер введіть  URL  -адресу веб-
сайту, на який мають бути перенаправлені відвідувачі. 
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Натисніть  « Зберегти»  , щоб застосувати зміни. 
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Якщо ви більше не хочете, щоб ваш веб-сайт DISH був неопублікованим, натисніть «  
Опублікувати мій веб-сайт» . 
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І підтвердіть процес, натиснувши  ОК . 

Веб-сайт DISH – покрокове керівництво панелі адміністрування DISH Professional

© 2020 - 2022 Hospitality Digital GmbH 36 of 40



Статус вашого веб-сайту змінився. Зараз це  опубліковано.  Примітка. Ваш веб-сайт більше не 
буде переспрямовано.
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У DISH  Weblisting  ви можете переключитися на службу HD Weblisting. DISH Weblisting з’єднує 
веб-сайт із новим або наявним обліковим записом Google my business.  
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На  своїх даних  ви можете змінювати, експортувати та видаляти особисту інформацію, яка 
зберігається. 
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У  профілі  ви можете редагувати профіль користувача, пароль або видалити обліковий запис/
установу. 
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